
SCIENZA DELLE COSTRUZIOM

APPELLO 19 Giugno 1996

1 Risolvere v P.L.V.;h seguente capriata lignea iperstatica assumendo

= 400 Kg/m e una sezione quadrataL=6m,§=
costante di lato

Kg/cmq, q
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2. L'arcareccio di una copertura, realizzato con un profilato HEB 100 (Ix

= 450,'Iy = L67) e inclinato rispetto all'orizzontale di 20o è soggetto ad

un Momento massimo M = 50.000 kg cffi, dovuto a carichi verticali e

rappresentato dal vettore indicato in figura. Effettuare la verifica di
resis.tenza in presenza di tale Momento assumendo o amm = 1900

kg/cmq.
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3. Calcolare I'ab}§ggmealg- in" mezzeria della trave in figura mediante

I'equazione detl{ linea elas.:*)
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